



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN  
Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020  
Axa Prioritară 4: Incluziune socială și combaterea sărăciei  
Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice  
Contract POCU: 465/4/4/128038  
Titlu proiectului: „VENUS - ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

Nr. în reg. 5862/04.03.2020

Ind. dos. I.D.2.

## Comunicat

Începând cu data de 4 martie 2020 există servicii noi și gratuite pentru victimele violenței domestice, cu acoperire națională (în fiecare județ) create prin Proiectul POCU: 465/4/4/128038 „VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!”: Locuințe protejate, consiliere psihologică și dezvoltare personală, orientare și consiliere pentru reintegrare socio-profesională.

Ciclul violenței domestice poate fi întrerupt dacă tu decizi asta! IERTAREA NU VINDECĂ RĂNILE ȘI NICI SUFLETUL!

„VENUS – Împreună pentru o viață în siguranță!” este proiectul cofinanțat din Fondul Social European, Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020, în valoare totală de 11 milioane de euro, care va oferi din luna martie, în premieră la nivel național, 126 de servicii noi și integrate care vor constitui un ajutor real pentru toate femeile care sunt victime ale violenței domestice:

- 42 de locuințe protejate pentru victimele violenței domestice care necesită separarea de agresor și sprijin pentru tranziția la o viață independentă,
- 42 de grupuri de suport care vor furniza consiliere psihologică prin intermediul unor programe specifice de asistență psihologică și de dezvoltare personală pentru victimele violenței domestice în scopul de a le asigura sprijinul necesar pentru depășirea situației de criză în care se află
- 42 de cabinete de consiliere vocațională prin care beneficiarele sunt sprijinite și orientate, astfel încât să identifice care sunt opțiunile personale cele mai potrivite pentru formare profesională și identificarea unui loc de muncă.

Pentru realizarea acestui proiect, Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați a accesat fondurile necesare prin POCU în calitate de Beneficiar/Lider de parteneriat, în parteneriat cu 42 de Direcții Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului și Direcții de Asistență Socială și, în prezent, victimele violenței domestice vor



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

putea beneficia prin intermediul serviciilor nou create de:

- GĂZDUIRE pe o perioadă de până la 1 an în cadrul unei **LOCUINȚE PROTEJATE**, în scopul asigurării transferului către o viață independentă.
- **CONSILIERE PSIHOLOGICĂ**, respectiv, programe specifice de asistență psihologică și de dezvoltare personală, în scopul de a primi sprijin și ajutor pentru depășirea situației de criză.
- **CONSILIERE PENTRU ORIENTARE VOCAȚIONALĂ, FORMARE PROFESIONALĂ ȘI INSERȚIE SOCIALĂ ȘI PROFESIONALĂ**, prin dezvoltarea de competențe în vederea creșterii oportunităților de ocupare a forței de muncă.

Femeile care se află într-o situație de violență domestică pot suna **la numerele de telefon: 0722327158; 0267-314660, int. 136/137**, transmite un e-mail la adresa [monitorizare@protectiasociala.ro](mailto:monitorizare@protectiasociala.ro), sau pot merge direct, chiar acum, la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Covasna pentru a afla cum pot să beneficieze din luna martie 2020, de unul sau mai multe dintre aceste servicii.

Schimbarea stă în **PUTEREA TA! AI ÎNCREDERE! STATUL TE SPRIJINĂ!**

**Director general**

Vass Mária



**Coordonator local**

Klozer Edit Rita

*Klozer*